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1. VSetky strany zhodné ma:
A: §tvorec a obdiznik B: kosostvorec a kosodiznik
C: Stvorec a kosostvorec D: vSetky rovnobezniky

2. Obe uhlopriecky ma zhodné:
A: Stvorec a obdiznik  B: kosostvorec a kosodiznik C: $tvorec a Kosostvorec

D: vSetky rovnobezniky

3. Uhlopriec¢ky navziajom kolmé ma: A: §tvorec a obdiznik
B: kosostvorec a kosodiznik  C: §tvorec a kosostvorec  D: vietky rovnobezniky

4. Rovnobeznik ma: A: vSetky strany rovnobezné B: 2 strany rovnobezné a 2
strany roznobezné, C: vSetky rdznobezné D: dvojice protil'ahlych stran rovnobezné

5. o=4a vyjadruje: A:obvod kosodiznika a obdiznika  B: obsah §tvorca
C: obvod kosostvorca a kosodiZnika D: obvod $tvorca a kosoStvorca

6. Ktora vlastnost’ nepatri obdizniku?

A: uhlopriecky st na seba kolmé B: susedné strany ma kolmé
C: ma zhodné uhlopriecky D: protil'ahlé strany st rovnobezné
7. Do skupiny rovnobeznikov nepatri: A: Stvorec B: obdiznik

C: lichobeznik  D: kosodiznik

8. Ktory z uitvarov nie je stredovo siimerny? A: lichobeznik B: obdiZnik
C: $tvorec D: kosodiznik

9. Stvorec so stranou 1,2 m m4 obsah: A 144 dm? B: 4,8 m?
C:48m D: 144 m?
10. Rovnobeznik so stranami 5,2 dm a 20 cm ma obvod:
A:50,4 dm B: 144 cm C:144 dm D: 104 dm? ?
Riesenia:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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